

浙江台金高速客车坠下悬崖

已致3名乘客死亡13人受伤



事故现场。 CFP供图

据浙江在线 昨天11时13分，一辆载有16名驾乘人员的大客车，在台金高速丽水缙云段坠下15米高悬崖。截至昨日15时，事故已致3名乘客死亡13人受伤。

据了解，这是一辆江西上饶牌照的大客车，昨天9时许，它从台州温岭出发，目的地是600多公里外的江西鄱阳县。11点13分，当车行至台金高速丽水

水缙云壶镇镇官前村路段时，意外发生了。据现场目击者透露，“车子从隧道出来后，直接撞烂路边护栏，‘飞’到了15米高的悬崖下。”

“悬崖下是浣溪水库，要不是一些树挡着，这车就直接翻进水库里了。”现场救援人员表示，就在坠落的时候，车内的一些乘客直接被甩出了车外，坠落后果几乎已经撞没了。

南京一男童疑遭养父母虐待

养母被刑事拘留 男童被亲生父母暂带回家

5日，南京市公安局发布“警方通报”，称涉嫌殴打男童的养母李某已于当日被刑事拘留。

男童全身布满伤痕

4日，一组男童被虐待的照片在网上疯传。照片显示，一名男童背部、手臂、腿上布满了伤痕，像是被鞭子抽过，脚也高高肿起。网友还配文字说明，男童于6岁被收养，父母为南京某区人。虐待行为是被学校老师发现的。南京警方随后通报证实，确实接到学校报警，并已介入调查。

5日午间，南京市公安局再次发布“警方通报”称，现已查明，3月31日17时许，男童施某因未完成其养母李某布置的课外作业，遭到50岁的李某用抓痒耙、跳绳抽打及脚踩，致使施某双手、双脚、背部大面积出现红肿痕迹。经法医初步鉴定，已构成轻伤。根据调查取证，警方已于4月5日1时许对涉嫌故意伤害的李某依法刑事拘留。

另据男童所在学校一位不愿透露姓名的老师介绍，学校是在4月1日发现孩子被打的。他们先是注意到孩子的耳朵里有血迹，之后孩子向老师请假，说脚痛不能值日。班主任看了孩子脚并询问情况后，向学校领导和辖区派出所报告了情况。民警建议他们拍照取证。在拍照过程中，当他们把孩子衣服揭开时，都吓呆了，看到满背都是鞭痕。

老师报警后警方介入调查

取证后，老师们立即将照片发给辖区民警并报警。民警于第二天来到学校录口供。老师原计划于第二天到孩子家中与家长沟通，但跟孩子说明后，孩子竟吓得发抖。最终，老师只好取消家访计划。这名老师还透露，这是第三次发现这名学生被家长痛打。之前，他们就发现孩子被打过两次，但都是皮外伤。他们起初以为只是家庭教育观念的不同，没有过多干涉。他们也曾约谈家长，但家长并未来校。这名老师还特别称赞孩子乖巧聪明。

南京警方介绍，目前，经过警方协调，男童施某已被其亲生父母暂带回老家抚养。其他相关工作还在进一步调查中。



男童被虐待的惨状。

新闻链接

虐童案为何高发

中国政府正在努力减少虐童事件发生。今年3月4日，中国最高法、最高检、公安部、司法部联合发布《关于依法办理家庭暴力犯罪案件的意见》，不管被害人向公检法哪个机关报案，首先接报的机关都应当受理，问明案件情况。

法律界人士指出，孩子与父母及其他监护人的经济、人身依附关系强，更有“棍棒底下出孝子”等愚昧观念，部分家庭也存在关系冷漠及监护人酗酒吸毒等问题，导致虐童案高发，现行法律不足以震慑和惩处害人者。“家庭成员虐童罪具有隐秘性。很多虐童、害童案并未造成实际上的重伤、死亡，让办案机关查处时无法可依。”一位业内人士说。

据新华社

国务院批准实施《长江中游城市群发展规划》

新华社电 经李克强总理签批，国务院日前批复同意《长江中游城市群发展规划》(以下简称《规划》)。这是贯彻落实长江经济带重大国家战略的重要举措，也是《国家新型城镇化规划(2014-2020年)》出台后国家批复的第一个跨区域城市群规划，对于加快中部地区全面崛起、探索新型城镇化道路、促进区域一体化发展具有重大意义。

长江中游城市群是以武汉城市圈、环长株潭城市群、环鄱阳湖城市群为主体形成的特大型城市群，国土面积约31.7万平方公里，承东启西、连南接北，是长江经济带三大跨区域城市群支撑之一，也是实施促进中部地区崛起战略的重点区域，在我国区域发展格局中占有重要地位。

贵州纳雍中巴坠河 共造成21人死亡3人受伤

新华社电 记者从贵州纳雍“4·04”交通事故现场指挥部获悉，经过12个小时的救援，现场处理工作已全部结束，此次事故最终造成21人死亡、3人受伤。

经初步调查，造成事故的直接原因为肇事驾驶人胡某驾驶超员营运中巴客运车违规驶入了只准小型客车进入的通村便道，在通过限宽水泥墩时，该车左后轮与水泥墩刮擦，因操作处理不当，导致车辆从道路左侧驶离路面坠入百米余深的河床上，造成重大伤亡事故。

温州国资委官员 被指为妻揽款38亿

据浙江在线 据温州市纪委网站“清廉温州”消息：近日，有网民发帖称，温州市国资委某总经济师利用职务便利私自为妻子供职银行承揽国企存款，温州市纪委已组织专人开展调查，待调查核实后将根据查清的事实和有关规定做出处理。

网帖称，在温州市国资委，某总经济师利用自己分管国企业绩考核、财务管理及国企公款存放选择权，私自为妻子供职银行提供便利，承揽国企存款，损公肥私，为己牟利。

潘某，系该总经济师妻子，现供职于某银行黎明支行行长。该支行(黎明业务部)成立于2013年3月，该支行成立半年后存款即达到38亿，当年日均存款23亿，而且所有账户及存款均为国企。比如某名城置业公司23亿、某开发集团公司6亿、某投资公司2亿、某投资集团4亿。该总经济师利用自己分管国企财务管理职务，打着国企账号清理的旗号，把所有市属国企的账号开在妻子名下的某银行黎明支行。

长江中下游地区强降雨 致数十万人受灾



4月5日，在江苏省淮安市盱眙县淮河东路，车辆涉水前行。据中央气象台监测：当日，长江中下游地区出现短时强降雨天气，局地伴有雷暴等强对流天气，致数十万人受灾。

新华社发